

Алексей Ткаченко возглавил блок информационных технологий «Гелиоса»

Как сообщает АСН, директором по информационным технологиям «Гелиоса» назначен Алексей Ткаченко, ранее возглавлявший IT-управление РСА.

В новой должности он займётся реализацией IT-стратегии и оптимизацией IT-функции компании «Гелиос».

Компетентность и профессионализм Алексея Ткаченко в области информационных технологий и страхования подтверждён более чем 14-летним опытом работы на позиции руководителя IT в компаниях финансового сектора. В течение 9 лет управления IT в Российском союзе автостраховщиков (РСА) Алексей Ткаченко успешно реализовывал проекты федерального уровня, в том числе проект по созданию и дальнейшему развитию АИС РСА (единой базы ОСАГО), сообщила пресс-служба «Гелиоса».

Работа Алексея Ткаченко в СК «Росгосстрах» по оптимизации IT-функций на позиции технического руководителя и IT бизнес-партнёра привела к кратному уменьшению времени простоев систем, а также к росту количества автоматизируемых бизнес-требований в 1,5 раза.

«Успешный опыт Алексея в страховых IT-проектах позволит нам оптимизировать IT-архитектуру, поддерживать страховые бизнес-процессы на должном уровне. А дальше мы планируем развивать online-продажи как на официальном сайте, так и через сайты партнёров. У Алексея есть подтверждённая экспертиза в этом направлении, что поможет нам развить дистанционный канал продаж, а также повысить лояльность клиентов и снизить операционные расходы», — прокомментировал назначение генеральный директор «Гелиоса» Михаил Кольцов.

Александр Григорьев покинул Совет директоров «Ингосстраха»

25 ноября состоялось внеочередное общее собрание акционеров «Ингосстраха», сообщается на сайте страховщика. Как следует из публикации, собрание проходило заочно, в голосовании приняли участие акционеры, владеющие 60% голосующих акций страховщика – рассказали источники АСН

Акционеры одновременно досрочно прекратили полномочия действующего Совета директоров «Ингосстраха» и избрали новый Совет директоров.

В новый Совет директоров «Ингосстраха» вошли 9 человек, личности их на сайте не раскрываются (благодаря «ослаблениям» от ЦБ по раскрытию информации).

Два источника страховом рынке при этом сообщили АСН, что из Совета директоров «Ингосстраха» вышел экс-гендиректор «Ингосстраха» Александр Григорьев. При этом нет информации о том, почему Григорьев покинул Совет директоров и остаётся ли он в ином статусе в компании.

В пресс-службе «Ингосстраха» не стали комментировать запрос АСН по этому вопросу.

От «Межкомбанка» и «Русского стандарта» до «Ингосстраха»

Александр Григорьев родился в 1963 г. в Москве. Окончил Московский финансовый институт по специальности «международные экономические отношения», затем служил в армии.

В 1989 г. участвовал в создании «Межкомбанка». До 1997 г. был первым заместителем председателя правления, а затем – президентом банка. Вёл активные переговоры о продаже «Межкомбанка» с компанией American Express. Однако банк не пережил кризиса и летом 1999 г. лишился лицензии — несмотря на то, что Григорьев смог договориться с иностранными кредиторами о реструктуризации долгов банка.

В 1999-2001 гг. возглавлял банк «Русский стандарт», затем недолго был зампредом «Автобанка». В начале 2003 г. стал президентом «Дельта Банка», где сделал ставку на развитие потребительских кредитов, и через полтора года успешно продал банк дочерней компании GeneralElectric — GEConsumerFinance за \$100 млн — в пять раз дороже капитала банка.

В 2005 г. возглавил «Ингосстрах». Отвергал предположения о том, что его пригласили в компанию для предпродажной подготовки. На годовом собрании акционеров страховщика в мае 2009 г. публично подверг критике действия собственников, заявив, что бизнес «Ингосстраха» подвергся негативному влиянию спора акционеров и понёс потери от этого конфликта. В 2013 г. на вопросы журналистов ответил, что собирается выйти на пенсию. «Любая компания и любая страна при несменяемости лидера начинает загнивать», — сказал тогда Александр Григорьев. И добавил, что «к власти в «Ингосстрахе» должны прийти сорокалетние».

В апреле 2014 г. покинул пост гендиректора компании. Тогда его на посту заменил 41-летний Михаил Волков.

Но в мае того же года Александр Григорьев был избран в совет директоров «Ингосстраха».

Википедия страхования